

淮安工业中专团委召开团支书工作会议

为进一步夯实团的基层基础，深化共青团改革，帮助团支部更好履行管理团员、教育团员、服务青年、凝聚青年的职责，2月14日下午，淮安工业中专团委在校第二报告厅召开新学期第一次团支部书记工作会议。团委书记朱虹静、副书记吴琼、副书记胡伟申以及各班团支书参加此次会议。会议由副书记胡伟申主持。



首先，朱虹静书记带领各班团支书学习了《团支部工作清单制度》，明确了团务工作的基本内容，要求各团支部严格落实“三会两制一课”制度，及时关心青年团员的思想和需求；朱书记还对“智慧团建”系统建设，团员身份认定、

团费缴纳和团组织关系转接等工作做了细致说明。

随后，副书记吴琼为各班团支书详细讲解了在校学生注册成为青年志愿者的具体流程，并希望各班团支书鼓励所有青年学生积极参与到志愿服务中。

最后，副书记胡伟申对“青年大学习”活动实施方案作简要说明，明确了“青年大学习”的学习方式、要求等。他提醒参会的团支部书记，广大青年必须不断学习，才能跟上时代前进的脚步。“青年大学习”是每位团员应该进行深入学习的内容，应当引起每位共青团员的重视。



本次团支书工作会议的开展，促进了团支书团务工作经验的积累和工作素质的提升，为各团支部书记提供了交流和互相学习的平台，有效增强了团支部的凝聚力和战斗力。淮

安工业中专团委将以此次会议为契机，继续推进青年志愿者组织培训和“青年大学习”学习推广等团务工作，充分发挥模范带头作用，激发广大团员青年的学习积极性，为推进我校学生的全面发展而努力。

（撰稿：胡伟申）